Les p}'ob]émnes de |3 semaine fiche n=2 CP.

Il y avait 10 cubes dans cette boite. Gribouille en a pris 5. Combien y a-t-il
1 maintenant de cubes dans la boite ?
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J'ai 4 jetons dans cette main et 4 jetons aussi dans Pautre main. Je vais les
2 denner i Arthur. Combien Arthur aura-t-il de jetons ?
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Je pense a un nombre. Je lui ajoute 2. Je trouve 6. *
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3 Quel est ce nombre ?
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Un autobus transporte |2 personnes. A l'arrét « place Lénine », 5

4 personnes descendent. Combien de personnes le bus transporte-t-il

apres l'arrét ?
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3 étoiles : une si 'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une si la phrase réponse est

bien formulée + | cceur si l'orthographe est correcte.



